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1 (2,5 pts.) Resolva a seguinte inequação: 4x ≤ 3 · 2x+
√
x + 41+

√
x.

2 (2,5 pts.) Prove, usando indução, que:

n∑
k=1

k2 =
n(n + 1)(2n + 3)

6
.

3 (2,5 pts.) Em um triângulo, as medidas dos seus lados, em centimetros, são três
números inteiros consecutivos e a medida do maior ângulo é o dobro da medida do menor.
Determine a medida do menor lado desse triângulo.

4 (2,5 pts.) Determine o polinômio p de menor grau posśıvel tal que:

p(1) = 2, p(2) = 1, p(−1) = 3 e p(−2) = 4.

Boa Prova.


